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“PROGRAMA DE VINCULACIÓN ENTRE EMPRESAS Y ESTUDIANTES DEL POSGRADO EN SISTEMAS EMBEBIDOS DE LA UBA”

Título del Trabajo Final Propuesto


Nombre de la organización que propone el Trabajo Final
<Nombre, página web, etc>.

Socio CADIEEL
<Si – No>
Datos de contacto
<Nombre, Email, Tel, Whatsapp, Posición en la Organización, etc>.
Objetivo
<Principal valor que se espera que provea el desarrollo del proyecto propuesto>.
Introducción general al tema 
<Un dosímetro MOS es un dispositivo que permite estimar dosis de radiación absorbida. El sistema embebido a desarrollar debe permitir realizar la lectura de un dosímetro. En el diagrama en bloques que se muestra abajo puede observarse el esquema del sistema propuesto. El microcontrolador debe comandar un circuito analógico que permite obtener la señal de interés a medir con el ADC. Además, debe estabilizar la temperatura del dosímetro a través del control de temperatura para evitar errores de lectura. El módulo de identificación óptica permite distinguir entre los diferentes dosímetros de un lote. El sistema debe poseer interfaces display-teclado y USB.>
Diagrama en bloques
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Descripción detallada
<El objetivo del hardware a desarrollar es estimar la dosis recibida por un dosímetro MOS. Para llevar a cabo esta operación debe medirse la tensión umbral del sensor MOS antes y después de la exposición a radiación. Cada dosímetro posee parámetros de calibración específicos por lo que debe realizarse una identificación óptica (con código de barras, QR o equivalente) del mismo. Además, la operación de lectura del debe hacerse a temperatura estabilizada, por lo que el equipo deberá contar un con lazo de control de temperatura para realizar la medición del dosímetro a una temperatura de referencia.
El equipo debe poder funcionar de modo stand alone siendo necesario que cuente con un display y un pequeño teclado para seleccionar las operaciones. Asimismo, sería de interés contar con una interfaz USB para posibilitar la descarga de datos y la operación remota con una PC. 
El equipo debe alimentarse con la red doméstica de 220 V.
Los dosímetros MOS son transistores MOSFET especialmente diseñados para que la tensión umbral del mismo pueda utilizarse como parámetro dosimétrico. En una aplicación de radioterapia el sensor MOS se coloca sobre el cuerpo del paciente para medir la dosis recibida. Esto es de interés para asegurar la calidad del tratamiento y evitar accidentes de sobreexposición. La dosis recibida por el paciente se obtiene a partir de la variación de la tensión umbral del MOSFET, midiendo antes y después de la exposición. Es de interés guardar la información obtenida para luego volcarla en la historia clínica del paciente.
La presente propuesta se enmarca dentro de un convenio de colaboración en investigación y desarrollo entre el Instituto de Oncología Angel H. Roffo y el CONICET. El hardware resultante de este proyecto será utilizado para control de dosis en el departamento de radioterapia de dicha institución.>
Por otra parte, es necesario dar a conocer algunos detalles:
· Fecha límite para enviar sus propuestas: viernes 20 de diciembre.

· Fecha de inicio de los trabajos a realizar por los alumnos del posgrado: marzo 2020.

· Fecha de finalización de los trabajos a realizar por los alumnos del posgrado: diciembre 2020.

· Cantidad de horas estimadas que debería llevar el trabajo a realizar: aprox. 600hs netas.

· Tipo de trabajo a realizar durante estas horas: diseño e implementación de hardware y/o software embebido y/o soluciones de Internet de las Cosas.
· Condiciones de realización del trabajo: eso lo definen libremente entre el alumno y la empresa.
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